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Ne TekcT 3amanus OTtBeT Banier
N3-3a kopoHaBHPYCHON MHGEKIINK HAJIO B KJIACCE PACCATUTh YUAIUXCSI 10 OTHOMY
YeNloBeKy 3a nmapty. Ecii paccaguTh 25 y4EeHHKOB, TO B JIIOOOM cily4ae XOTs ObI 3a

1 | onHoM mapToi OKa)KeTcsk He MeHee ABYX OAHOKIacCHUKOB. Eciu sxe paccaauts 22 24 10
YUYCHHKA, TO TI0 KpaifHel Mepe JIBE MapThl OKAXKYTCs MycThIMK. CKOJIBKO MapT B
Kimacce?

o a’+b? a’®-4b?

2 | Haiimure 3HaYeHue Qpodu ——, ecin = 3 1 4yucia a,b — HoNoKUTEIbHEIE. 4,25 20
[lyTemecTBeHHUK B nepBbIi JeHb mpoén 20% Bcero nytu u ené 2 kM. Bo BTopoit

3 | AeHb npomén 50% ocrasmierocs mytu u emé 1 km. B tpernit nens — 25% 75 15
ocraBiierocs pacctossaus u eni€ 3 kM. OcranbHblie 18 KM NPHUIILIUCH HA YSTBEPTHIM
neHb. Hailgure niMHy myTH.
ITycts a, b, ¢, d — pasnuunbie nensie yncia, Takue uto (8 —a)(8 — b)(8 — ¢)(8 —

4 | d) =9. Haiigure 32 10
cymmya+b+c+d

5 Haiinurte 3Ha4eHne napaMerpa a, IIpu KOTopoM ypaBHenue a(x — 1) — 3 20
a(3x + 1) + 2x + 6 = 0 UMeeT eAUHCTBECHHOE HYJIEBOE PEIICHHE.
Haiinure 3nauenue f(2), ecu st mo60oro x#0 BeimoHsercs paBeHcTBo 2f (x) —

6 1 2 -1,75 25
3f (— = x“.

X
Hror: 100
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Brruncnure

1010

20

Haitgure cymmy x + y, ecnu
x3+x%y + xy? +y3 = 2x% + 4xy + 2y? — 2x — 2y, ecii 4ucna X, y
T0JIOKHUTEbHBIE.

15

B ynuepcurere BI'TY «Boenmex» 55% CTylIeHTOB HHTEPECYIOTCS
POEKTUPOBAHUEM PaKeT, 45% — MPOEKTHPOBAHHEM APTUILICPUICKUX OPYIHN U
60% — mpoekTupoBaHUEM POOOTOTEXHUYECKHX cpeacTB. [Ipu aTom 35%
MHTEPECYIOTCS IPOSKTUPOBAHUEM PAKET M apTHIUIEPUHCKUX OPYIUH,

10% — nmpoeKTHpOBaHNEM PAKET U POOOTOTEXHHUYECKUX CPEACTB, 25% —
NPOEKTUPOBAHUEM APTHIUIEPUHCKUX OPYAUH U POOOTOTEXHUYECKHX CPEACTB, a 2%
HE MHTEPECYeTCs ITUMH BUIAAMU NMPOSKTUPOBaHMs. HaiiiuTe 4nciio mporeHToB
CTYIICHTOB YHUBEPCHUTETA, KOTOPhIE HHTEPECYIOTCSI BCEMHU TPEMS BHIaMU
MPOCKTUPOBAHUSL.

25

®dupma U3roTaBIMBAET HAMUTOK, COJAEP KA ToMaTHBIN cok. CHavana pupma
MIPOM3BOJINIIA HAITUTOK, coaepxkaiuil 50% ToMaTHOro coka. Uepes HeKoTopoe
BpeMs T'€HEepaJIbHBIN TUPEKTOP OTJall YKa3aHHUE U3rOTABIUBATh HAIIUTOK C
conepkanueM 20% ToMaTHOro coka. Ha cKoJbKO MPOIIEHTOB YBETUYUTCS
KOJINYECTBO MPOU3BOANMOTrO HAMTKA MIPU TeX ke 00bEMaxX MOCTaBOK TOMATOB?

150

10

Haiinurte 3Ha4eHUs X U Y, yAOBIETBOPAIONINE YPaBHEHHIO X2 — 6xy + 6x +
10y? — 24y + 18 = 0.
B otBete 3anumure cymmy x + y.

20

. . 2
Berunciure cos(a + ), ecmusina +sinf =lua—f = ?n

10

HUror:

100
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